

不满薪酬,五旬经理动了歪心思

涉嫌挪用8万元酒店餐费,已被依法采取强制措施

本报记者 张琪 通讯员 单晓萍 袁进亭 徐忠 实习生 张悦

干了20多年的酒店工作,账目算得从未出现差错,在酒店行业人眼中,50岁出头的李某绝对是个出色的经理。可就在前不久,李某却给自己算了一笔“糊涂账”,为了区区几万元钱而触犯了法律。

业务能手钻了酒店空子

李某从事酒店工作已有20多个年头,在山东蓬莱市算是个经营有方的酒店经理。2011年年初,他被当地一家大型酒店聘为经理,凭借出色的业务能力,李某将酒店打理得井井有条,业绩也是稳中有增。

蓬莱是闻名世界的旅游胜地,每天都有大量的中外游客驻足仙境的各个景点,而旅行社带客人来玩就必然要到酒店吃饭,李某所在的这家酒店很是红火。久而久之,酒店与旅行社之间也有了生意上的默契,一般都是旅行社先带着客人来吃饭,每单签字,等到了一定时间

结算款项。

这种结算方式,很快就被李某瞅见了其中的空子。据李某交代,自己刚到这家酒店的时候,老板答应一个月给他8000元的工资,可每个月自己实际只能领到4000元,其余的要等到年底才兑现,可等了两年也不见剩余的工资到账。李某给自己算了一笔账,这24个月加起来总共近10万元,这笔钱何时能够兑现?

于是,一个可怕的念头在李某心中产生。

多家旅行社收到“催款通知”

王女士是青岛一家国际旅行社综合业务负责人,经常要带着客人来蓬莱游玩,而李某

所在的酒店便是她不二之选。2014年与2015年两年时间,王女士的公司便安排客人在这里消费近7万元。去年年底的时候,李某主动找到王女士要结算餐费,王女士也觉得拖了这么长时间不太合适,赶紧安排公司财务将近7万元餐费以及1万元质保金通过网银打给了李某。

与此同时,还有多家旅行社收到了李某的“催款通知”,只是他们想不到的是,这总计十多万元的款项,李某并没有如数交给酒店。据李某交代,除了其中部分用于职工开支,剩余的大都被自己给挪用了。

8万元餐费进了经理腰包

今年年初,蓬莱市公安局经侦大队接到市民巩某报案:称其公司于2015年2月承包经营李某所在酒店,但李某收取了旅行社等单位和个人人的餐饮费、房租共计8万元,经多次催要,迟迟未归还。

接到报案后,蓬莱市公安局经侦大队立即展开案前调查。办案民警在调查中发现,自2013年以来,李某多次利用职务便利,将收取的大连某某旅行社、威海某旅行社等单位的餐饮费、房租8万余元归个人使用。犯罪嫌疑人李某的行为触犯了《中华人民共和国刑法》第二百七十二条之规定,涉嫌挪用资金罪。目前,李某已被依法采取强制措施。

校园播报

何为挪用资金?

《中华人民共和国刑法》第二百七十二条规定:公司、企业或者其他单位的工作人员,利用职务上的便利,挪用本单位资金归个人使用或者借贷给他人,数额较大、超过三个月未还的,或者虽未超过三个月,但数额较大、进行营利活动的,或者进行非法活动的,处三年以下有期徒刑或者拘役;挪用本单位资金数额巨大的,或者数额较大不退还的,处三年以上十年以下有期徒刑。

莱州“水云天”6名嫌疑人被依法批捕

本报7月27日讯(记者张琪 通讯员 常洪波)近日,莱州市人民检察院依法批捕市民关注的水云天洗浴中心组织卖淫案6名犯罪嫌疑人。该院以涉嫌组织卖淫罪批

准逮捕崔某某、迟某某、王某某、吕某4名犯罪嫌疑人,以涉嫌协助组织卖淫罪批准逮捕李某某、王某2名犯罪嫌疑人。

今年5月30日,有媒体曝

光了莱州市光州东街水云天洗浴中心涉黄的问题后,莱州市公安局连夜召开会议,对曝光问题进行研究,同时成立专案组,由治安负责案件侦办,网安负责证据固定,警方共出

动100多名警力对水云天洗浴进行查处,对水云天洗浴中心涉嫌组织容留卖淫问题进行彻查。

当时警方对“水云天”洗浴中心予以查封,并将所有工

作人员带回公安机关审查,扣押了相关涉案物品。

根据审查,该洗浴中心经理、总台服务员涉嫌组织容留卖淫活动,并被依法刑事拘留。

齐鲁晚报

读者内购会

夏天喝茶 首选绿茶

茶园情况简介

日照市圣园春茶园基地主要分布在东港区后村镇李家洼村,茶叶基地坚持高起点规划、生态化建设、科技化管理和标准化生产。高标准建园,选择背风向阳、水源便利、土壤条件好、生态环保的山区荒地,远离污染源,茶园土壤、水质、空气



条件达到NY/T 5020的标准。现有茶园面积520亩,已获得无公害认证。

茶园荣誉

日照圣园春茶业有限公司,荣获首届山东省名优茶评比特等奖,荣获首届山东省名茶评比优

质奖,荣获第三届中国日照国际茶博会制茶能手大奖赛特等奖,荣获日照消费者满意单位。

炎炎夏日,喝一杯绿茶可以清热解暑,绿茶味略苦性寒,夏天喝绿茶的好处有消热、消暑、解毒、去火、降燥、止渴、生津、强心提神的功能,茶叶有抑制恶性肿瘤的作用,饮茶能明显地抑制癌细胞的生长。因其营养成分较高,还具有降血脂、防动脉硬化等药用价值。绿茶冲泡后水色清冽,香气清幽,滋味鲜爽,夏天炎热,人们往往挥汗如雨,体力消耗很多,也容易精神不振,因此,这个时节品尝绿茶最好。

绿茶冲泡之后水色清澄、香气清幽,夏天经常饮用可以达到清热解暑的功效。不过也提醒您饭后不要立刻喝茶,因为茶叶含有单宁酸,不但会降低铁的吸收,胃中的蛋白质和单宁酸也容易结合成不易消化的凝固物质,影响蛋白质的消化和吸收。

此外因为茶具有利尿的作用,不适合运动后或水分流失时饮用,对咖啡因敏感的人,不妨试试冷泡茶,冷泡12小时后咖啡因会降低三分之一。



本报圣园春日照绿茶读者内购会火热销售中,余货不多,现买3斤送半斤,买5斤送一斤。

●地址:金沟寨润利大厦3楼0311室
电话:13853539751 0535-6905575
(乘10路、82路、61路、59路到“图书馆”站下车,沿图书馆向西润利大厦)
●地址:东方花鸟市场美食街南头齐鲁晚报专卖店
电话:13053551745
●咨询时间:周一至周五 上午9:00-11:00;下午2:00-5:00 (法定节假日除外)

产品	规格	市场价	内购价
圣园春绿茶(礼盒)	250g	180元	140元
圣园春绿茶(铁桶)	250g	90元	68元
圣园春绿茶(彩袋)	250g	65元	45元